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1) Considere o diagrama de flechas a seguir.

Com base na figura, podemos afirmar que:

a) nao é uma funcao.

b) é uma funcao sobrejetora, apenas.
c) é uma funcdo injetora, apenas.

d) é uma funcao bijetora.

e) é uma funcao inversivel.

2) Considerando f : IR — IR a funcdo que a cada numero real associa a soma de seu cubo com o seu dobro,
podemos afirmar que f(2) é igual a:

a) 12
b) 10
c) 9
d 8
e) 6
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3) Simplificando a expressao oiion supondo o denominador diferente de zero, obtém-se:
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a—9h
athb

a)

a—3h

b)

Za—3k
a+6b

c)

In—3b
a+Ib

d)

a—6h

e)
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6)
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Simplificando a expresséo

+9 . . .
supondo o denominador diferente de zero, obtém-se:
a) —/—
9
b) —

C) -

d —

e) —

Fatorando a expressdo a® — 5a® + ab — 5b,obtém-se:
a) (a+b)(a—25)

b) (a+b)*(a—>5)

¢) (a*+b)(a—15)

d a’(a+b—75)

e) (a*—b)(a—15)

Considere as informagdes do gréfico da funcéo f a seguir.
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a) Qual é o dominio de f?

b) Qual é aimagem de f?
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7) Escreva na forma de um anico radical:

V3.5

8) Fatore as expressoes:

a) 3x°— 5xa

b) 12a* + 16ab

c) a*+ab+ 5a+ 5b

d x*+x+xy+x

a’+ab+9a +9b

9) Simplificar a expresséo g1

, supondo o denominador diferente de zero.
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10) Considere f: [a; f] - IR uma funcgéo cujo grafico é dado a seguir.

Yk

¥

Classificando a fun¢&o quanto & monotonicidade, é correto afirmar que:

a) emJa; d], f & decrescente.

b) em|c; €], f € estritamente crescente.
c) em]a; c], f é estritamente decrescente.
d) em]c; €], f é crescente.

11) O gréfico da funcdo apresentada € uma reta ou subconjunto de reta. Lembrando que uma reta, ou subconjunto
de reta, fica determinada por dois pontos distintos, construa o grafico de f e classifique-a quanto a
monotonicidade.

f.[-3; 2] — R definida por f(3}) = x +2
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12) Qual das seguintes fun¢8es representa uma fungéo injetora, com dominio em A e imagem em B?

a) d)
A B A B
1
2
: |
4
b
) . 9 .
=3 ‘
I :
3
4

13) A funcdo f: IR — IR tem o grafico dado a seguir:

Ay

a) fnao é periddica

b) fnéo é limitada

c) fé periddica e seu periodo é 1
d) fé periddica e seu periodo é 2
e) fé periddica e seu periodo é 3
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14) Simplificando a expresséo ————

, supondo o denominador diferente de zero, obtemos:

m®+2m+1

a) (m+1)°

m+1l
b) m

m
C) m+l

am
d) m+1l
e) m+1

15) (F2) Considere f : [a; b] — IR uma fungao real cujo grafico esta representado a seguir.

Classifique a funcao, nos intervalos a seguir, quanto a monotonicidade:

a) [a; m]

b) [a; p]

c) [m;p]

d) [p; b]

16) Considere f: IR — IR uma fungao definida por f(x) = 2x — 1, cujo gréafico esta esbocado a seguir

=1

A

Assinale a alternativa incorreta.

a) f(0)=-1
b) fnéo é limitada.
c) Im®)=IR.

d) fé estritamente crescente.
e) fé uma fungdo impar.
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17) Escreva a expressdo na forma de um 4/ 2+ 7 Unico radical.

18) Seja a funcdo f : IR — IR cuja representacgéo grafica é a seguinte:

AY=5enXx

= X

-2n; -n\ 0 TI.'\ /"211 "ta/"ﬂht

Verifigue se a funcao é periddica e determine o periodo da funcéo.

19) Sejam f e g duas funcdes de A em IR definidas pelos gréaficos cartesianos:

P ]

Determinar o dominio e o conjunto imagem de cada fungdo
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20) Fatorando a expressdo 64 — 9a*h? obtemos:

a) (8 + 3ab) (8 — 3ab)
b) (8 + 3a%b?) (8 — 3a2b?)
c) (8+3ab?) (8- 3ab?)
d) (8 +3a2b) (8 — 3a%h)

e) (8+ab)(8—ab)
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